



我们身边的共产党员

(第二十期)



— 北京大学继续教育学院党总支 —



编者按

身边的党员，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名普通共产党员肩负的责任，展示出群众利益忠实代表及时代先锋的独特风采。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。在庆祝建党 95 周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，我院党总支从 2016 年 9 月开始，推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将他们的先进事迹和感人故事呈现给全体员工。

“人芝兰之室，久而不闻其香”，身边的党员就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



本期人物 李杰

李杰，女，北京大学继续教育学院党总支教工四支部宣传委员，市场开拓办公室主任助理。2006年加入中国共产党，2011年到北大工作，现从事非学历高端培训的市场开拓工作。曾获2012年北京大学培训中心优秀员工奖、2017年及2019年北京大学继续教育学院“先进工作者”称号、2018-2019年度“北京大学青年岗位能手”称号。



一、坚定理想信念，不断加强党性修养

政治立场坚定，认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，学习科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想，学习党的路线、方针、政策和决议，学习党的基本知识，学习科学、文化、法律和业务知识，努力提高为人民服务的本领。同时能用党员的标准来严格要求自己，不断加强党性修养，提高自身的政治素质，在思想上、政治上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。能积极执行党和国家的政策，自觉遵守国家各项法律法规及学校、本单位的规章制度、操作规程和服务规范，圆满完成各项工作任务，有正确的人生观、世界观、价值观。积极参加学校及院内组织的各种学习活动，提高自身的思想觉悟，更好地服务于北大继续教育事业。

二、做好本职工作，努力提升自身素质

干部教育培训工作是一项政治性、政策性极强的工作，必须及时学习党和国家的大政方针和战略布局，这样才能及时将其转化为培训主题和培训内容，真正做到进课程、进课堂、进头脑。同时，还需及时把握中央有关干部教育培训的最新精神，将中组部、教育部和学校、学院的相关规定作为工作的重要遵循。因此，需要不断地加强学习。



在工作中，充分发挥勇于创新、积极进取的精神，积极开拓高端培训市场。主要负责教育部、科技部、国家机关实务管理局、军转办等一系列重要的培训项目，责任心强，任务完成好，取得了突出的成



绩，重经济效益的同时，注重社会效益。工作态度、成绩得到本单位党政领导的肯定，并受到客户及同事的一致好评。通过开展高端培训，有效地传递了北大思想、理念和文化，也不断传递着北大的正能量。

2012年开始，为支持国防和军队现代化建设，做好军队转业干部安置工作，受国务院军转办转业军官培训中心委托，我院连续五年承办“中央单位和北京市市级单位接收安置军转干部统一笔试”工作。协助承办军转办培训中心组织的“统一笔试”工作，是践行服务社会职能，搭建面向军队转业干部开展教育培训平台的有效途径，也是落实推进军民深度融合的具体举措。我和学院同事一直将其作为一项重要政治任务来对待，考试全程安全、平稳、有序，得到了国务院军转办（人社部军官转业安置司）等领导的充分肯定和赞扬。



2013年以来重点负责教育部机关与直属单位干部选学（2016年升级为专题研修）工作。参训学员均为我们上级机关的领导，也是教育政策的制定者，如何进行课程设置及管理服务工作是一项新的挑战。在教育部的有力指导、周密部署和教育部各部门的大力支持、参训学员的密切配合下，我院圆满完成了每年的承训任务。北大各级领导高度重视该项工作，参与选学工作的北大教职员工将其视为教育部赋予的重大而光荣的政治任务，高度重视、精心组织。在往年工作的基础上加强课程研发和专题研究，凸显干部培训的针对性和实效性，进一



步提高了整体教学服务质量,获得了广大学员的一致赞扬和高度评价,也积累了一定的经验。我愿意继续努力,加强合作,贯彻落实上级要求,以努力达到最高标准,稳步推进此项工作,为教育系统干部培训事业的创新发展做出贡献。

三、密切联系群众,主动关心服务大家

支部重视中国特色社会主义理论学习,及时宣传和执行党的路线、方针、政策,能够贯彻落实中央、教育部、北京市、学校、学院、本支部等各级党组织的决议。



作为学院第四支部的宣传委员,认真履行工作职责,按照工作要求,积极组织党员学习党的基本理论、基本知识和时事政策,充分利用网络等宣传工具,办好支部宣传阵地。在支部已有微信群学习、微信平台建设等基础上,开展关于《习近平讲故事》音频录制活动,将新媒体应用进一步扩展。

在未来的工作中,我将继续提升自我,完善自我,做好本职工作。